
 

 

 

Die Vetmeduni arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsangeboten 

an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur 

Produktion gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht  

Veterinärmedizinische Universität Wien 

 

Veterinärplatz 1, 1210 Wien, Österreich 

www.vetmeduni.ac.at 
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unser Klinisches Zentrum für Populationsmedizin Fisch Schwein und Geflügel, 

Klinisches Department für Nutztiere und Sicherheit von Lebensmittelsystemen eine:n 

 

Technische:n Assistent:in 
im Bereich Qualitätsmanagement  
 

 

Einstufung: IIIb 

Beschäftigungsausmaß: 10 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet, ab sofort 

Bewerbungsfrist NEU: 29.5.2024 

Kennzahl: 2024/0062 

 

 

Aufgaben 

• Unterstützung des QMs (EN ISO17025) am Klinischen Zentrum für Populationsmedizin 

von Fisch, Schwein und Geflügel 

• Selbstständige administrative Abwicklung und Pflege einschlägiger Dokumente, 

Überprüfungen von Laborprotokollen und Equipment 

• Organisation von Besprechungen und internen Schulungen 
 

Erforderliche Ausbildung, Qualifikationen und Kenntnisse 

• Naturwissenschaftlicher Bachelorabschluss (zB. Biotechnologie) 

• Kenntnisse im Bereich Zertifizierung oder Akkreditierung  

• Erfahrung im Umgang mit lnfektionserregern und Diagnostikmethoden 

• Gute Deutschkenntnisse (B2)  

 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

• Grundlegende Englischkenntnisse (A2 – internationales Team) 

• Sicherer Umgang mit Standardcomputerprogrammen 

• Kommunikations- und Teamfähigkeit 
 

Mindestentgelt 

Das kollektivvertragliche Mindestentgelt für Arbeitnehmer:innen an Universitäten gemäß der 

oben angegebenen Einstufung beträgt EUR 2.958,90 brutto monatlich auf Basis Vollzeit. 

Durch anrechenbare Vordienstzeiten und sonstige Bezugs- und Entlohnungsbestandteile 

kann sich dieses Mindestentgelt erhöhen.  
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Bewerbung 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung inkl. Zeugnisse mit der Kennzahl 2024/0062 per E-Mail 

an bewerbungen@vetmeduni.ac.at. Bitte führen Sie die Kennzahl im Betreff unbedingt an, da 

wir Ihre Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

 

Bitte legen Sie Ihrer Bewerbung unbedingt bei: 

• Lebenslauf 

• zwei Ansprechpartner für Referenzen 

• kurzen Coverletter, in der Sie Ihre Eignung für die Position zum Ausdruck bringen 

können, persönliche Motivationen und etwaige außerschulische Aktivitäten 

kommunizieren können, sowie vorherige Erfahrung in Teamarbeit.  

Bitte senden Sie alle Inhalte in Form einer einzelnen .pdf Datei. 

 

Die Vetmeduni ist stolze Trägerin des Zertifikats „hochschuleundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit Behinderungen und chronischen Erkrankungen willkommen. Bei Rückfragen 

wenden Sie sich gerne an unsere Behindertenvertrauensperson, Herrn Franz Mitterbauer 

(franz.mitterbauer@vetmeduni.ac.at). 

 

Kontakt für weiterführende Informationen 

Univ.-Prof. Dr. rer. nat. Astrid Holzer 

astrid.holzer@vetmeduni.ac.at  

  

 

mailto:bewerbungen@vetmeduni.ac.at
mailto:franz.mitterbauer@vetmeduni.ac.at
mailto:astrid.holzer@vetmeduni.ac.at

